

胡锦涛主持政治局会议研究明年经济工作

保持经济平稳较快发展是首要任务

据新华社北京 11月 28 日电 中共中央政治局 11月 28 日召开会议,分析研究明年经济工作,讨论深化司法体制改革工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,当前国际金融危机仍在扩散和蔓延,对全球经济的冲击和造成的损失将进一步扩大,对我国经济发展的影响也将更加明显,我国经济社会发展中的一些矛盾可能更加突出。我们在充分看到保持我国经济平稳较快发展有利条件的同时,一定要增强忧患意识,统筹国内国际两个大局,把困难估计得更充分一些,把措施准备得更周密一些,坚定必胜信心,扎实做好工作,迎接各种挑战,奋力渡过难关,努力夺取经济社会发展新胜利。

会议强调,明年是新中国成立 60 周年,也是推进“十一五”规划顺利实施的关键一年。做好明年经济社会发展工作,对于有效应对国际金融危机冲击、保持经济社会又好又快发展至关重要。要全面贯彻党的十七大和十七届三中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,立足扩大内需保持经济平稳较快增长,加快发展方式转变和结构调整提高可持续发展能力,深化改革开放增强经济社会发展的活力与动力,加强社会建设解决涉及群众利益的难点热点问题,促进经济社会又好又快发展。

会议提出,要把保持经济

平稳较快发展作为明年经济工作的首要任务,把保增长、扩内需、调结构更好地结合起来,把推进发展方式转变和结构调整作为应对国内外环境变化、实现可持续发展的根本出路,不断解放思想、创新体制机制,着力改善民生、促进和谐安定。要坚持灵活审慎的宏观经济政策,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,注重综合运用减税、扩大中央政府投资等多种手段加大对保障民生、扩大内需、转变发展方式和结构调整的支持力度。要积极扩大消费特别是农村消费,坚持扩大投资规模和优化结构并举,集中加快建设启动一批支持“三农”、改善民生、完善基础设施、促进结构优化、节能环保等方面的重大工程,有力、有序、有效地做好灾后恢复重建工作。要巩固和强化农业基础地位,加强农业生产,促进粮食稳定发展,加大农惠农政策力度,加快农业科技推广,大力发展农业产业化经营。要保持对外贸易稳定增长,优化进出口结构。要抓住机遇加快推进结构调整,加快发展高技术产业和装备制造业,支持中小企业发展,培育壮大服务业,促进区域协调发展。要实现节能减排的更大进展,强化目标责任,推进节能减排重点工作建设,强化节能减排管理,强化污染治理。要加快推进重点领域改革,深化农村综合改革,加快推进财税体制改革,积极稳妥推进价格和收费改革,深化金融改革,继续推进行政管理体制改革、

国有企业等改革。要着力改善民生,积极扩大就业,实施城乡保障性安居工程,健全社会保障制度,支持农村教育发展,加强公共卫生服务,大力发展战略性新兴产业,完善低收入群众基本生活保障政策,切实维护人民群众权益。

会议原则同意中央政法委员会关于深化司法体制和工作机制改革若干问题的意见。关于深化司法体制和工作机制改革若干问题的意见提出的优化司法职权配置、落实宽严相济刑事政策、加强政法队伍建设、加强政法经费保障等重点内容,符合党的十七大精神,符合中国特色社会主义民主政治发展方向,符合社会主义司法制度发展要求。

会议还研究了其他事项。

中共中央召开党外人士座谈会 征求对经济工作的意见和建议

据新华社北京 11月 28 日电 中共中央 11月 28 日上午在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委温家宝、习近平、李克强出席座谈会。温家宝通报了当前我国经济形势,介绍了中共中央、国务院关于做好明年经济工作的考虑。

65岁以上老人有望获免费体检

正由卫生部专家组起草的一项“健康中国 2020 战略”中,包含明年国民健康大礼——15 岁以下儿童有望获得政府提供的免费乙肝疫苗接种,65 岁以上老人人均每 1—2 年一次免费体检……27 日,卫生部部长陈竺在上海市疾病预防控制中心、市预防医学研究院成立十周年会上透露。

陈竺首次透露,从现在到 2010 年,我国城乡居民将全部获得公益的疾病预防控制和计划免疫福利,重点项目包括——明年争取为 15 岁以下儿童全面接种乙肝疫苗,全民拥有健康档案,65 岁以上老人 1—2 年保证有一次体检,1—3 岁幼儿全程的免费生长发育检查,保证孕妇产前获得 5 次检查和产后 1 次诊治,保证妇女每年获得 1 次宫颈癌和乳腺癌筛查,农村妇女孕前和孕初期获得免费叶酸营养,住院分娩可获得国家额外补贴,贫困白内障患者都能获得复明手术等。陈竺承诺,明年全国人均公共卫生服务标准将不低于每人每年 15 元,2010 年再提高到 20 元。另外,这项规划的另一重点是明年起集中各方力量加大控烟力度。

据《新闻午报》

浙江省委书记:杨湘洪若有问题要继续追查

昨天上午浙江省委书记赵洪祝在人民网回答网友问题时,称对因“病”滞留巴黎的原温州市鹿城区委书记杨湘洪不仅仅要开除其党籍和公职,如果有问题,还要继续追查下去,是什么问题就解决什么问题。

昨天访谈中,对近期上海和浙江接连发生两起干部出国考察不归现象,有网友质疑人都走了,才给他一个“双开”处分,是否还有实际意义。赵洪祝表示这是一个应该非常重视的问题,并表示浙江省委、温州市委对杨湘洪已经仁至义尽。赵洪祝认为,各级组织对一个干部,不论是有了错误,还是出于关心、爱护,当务之

急是要让他能够回归祖国,解决问题。他同时表示,杨湘洪处在如此情况下,还执迷不悟,滞留不归,是党纪、政纪所不允许的,所以在等待了 40 天后,同意了省纪委的意见,依据条例开除了杨湘洪的党籍和公职。

赵洪祝强调,杨湘洪如果还有其他问题的话,不仅仅是开除党籍和公职,还要再去追查,要澄清是非,还其本来的面目。是什么问题就解决什么问题。

昨天下午,记者致电浙江省纪委,宣教科一位工作人员告诉记者,对于是否对杨湘洪进行调查等问题,目前自己还不清楚。

据《北京青年报》

煽动的哥停运,要严惩

昨日,广州市交委专门发出一封《致广大出租车司机的公开信》,通告“11·23”打砸的哥事件 3 名嫌疑人被拘留。广州市公安以及交通部门接下来将严厉惩治个别不法分子借机煽动、威胁出租车司机停止营运,打砸营运出租车的恶性违法行为。

广州市交委相关负责人透露,根据出租车行业经营实际状况,目前广州市相关部门正在调研扶持广州市出租车行业的政策,至于具体政策是什么,相关负责人表示暂时不便透露,不过该政策将争取尽快出台,以缓解的哥面临的生存压力。

据《信息时报》

南京市民争相抢用神奇水杯

喝水就能清烟毒 嗓子不干不咳嗽

抽烟抽了几十年,肺都变黑了。动不动就会咳出黑痰,而且胸闷气喘。虽然知道抽烟对身体有百害而无一利,可是总也戒不掉。

自从每天将“水知源”杯带在身边,随时随地都能喝上水知源超能活水,再也不用担心抽烟的危害了,嗓子不干了、不咳了,胸也不闷了,呼吸顺畅多了。

了,以前咳半天才出痰,现在痰自己会冒出来,专家说这是长期饮用水知源超能活水后,从肺部及支气管中排出的烟毒。最神奇的是,前两天到医院体检,竟然发现连血脂都降下来了。

喝水就能解酒护肝 胃里舒服头不疼
某房地产公司的李总说:来了重要的大客户,不把他们喝倒了,显示不出公公司的诚意。但是酒量确实不能和年轻的

时候比了。用这个杯子喝水后,效果还真神!酒量半斤变八两,在喝酒的时候随时喝上两口水知源超能活水,怎么喝都不会醉,头脑也清醒得很,第二天,口不渴、头不疼。现在我不但自己用,还买了送领导,他们都说,收了你多年的礼,就这玩意最好,我最喜欢!

溶解油脂,防三高 减肥瘦身,身材好
生活条件越来越好,可富贵病反

而越来越多,高血压、高血脂、肥胖等病如影随形。

用水知源杯喝水才一个月,血压、血脂就都降下来了,就连啤酒肚也没了。

我老婆在用了水知源杯喝水后,皮肤越来越光滑细腻,跟刚结婚那会似的,不用整天化妆就恢复了年轻,我老婆对水知源爱不释手呢!



千挑万选,送礼只送水知源

白开水、纯净水能完全清除烟毒,酒毒和油后,纷纷赞叹不已。

中国是礼仪之邦,送礼向来是中国国民心中的一件大事,以往总是愁着送啥礼物好。今年呀,可不用愁了!送礼就送水知源,那么多的功效,既神奇又健康。

送礼老板一定要送水知源!

现在的老板都要忙于应酬,抽烟、喝酒必不可少,可谁都知道那对身体没好处。水知源杯清烟毒、解酒毒,档次又高还不贵,既体面、又实惠,老板收了乐呵呵,直夸咱们会办事。

送礼父母更要送水知源!

父母千辛万苦把咱拉扯大,吃了无数的苦,身体也一天不如一天,平时工作忙一直无法照顾父母,过节了一定要带份最好的礼物回去。送水知源,能清血脂、降血压,而且对数十种常见病症有预防保健作用。平日里不在,就靠水知源来帮我们照顾父母健康。

送礼亲友,啥也别说了,还是送水知源!送一杯子,记一辈子!收礼的人喝水的时候就会想到你,让人念着一辈子的好,这礼啊!送的值!

良心价

友情推荐:为了使广大的南京市民家家户户都能喝上健康水,厂家特推出水知源活性水壶,容量为 1200 毫升,居家旅行皆适宜!可谓是一壶在手,全家快乐健康无忧!

原价 498 元 原价 888 元 原价 1188 元

现价 259 元 现价 398 元 现价 599 元

025-51633633

特价优惠仅限 11 月 29-12 月 2 日

泰达药店(扬村路 88 号)

梅山:宁宿药店(苏果超市旁)

六合:泰山南路大众药店(县人民医院对面)

江浦:筑康药店(凤凰大街 7-11 号)

浦口:嘉伦光彩药房(服装城一楼)

溧水:健民药店(县实验小学对面)

高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)

马鞍山:和谐大药房(湖北路市政府对面)

好水喝出好身体

高血压、冠心病、中风、糖尿病、痛风、关节炎、肿瘤……为什么生活富足了,慢性病人却在疯狂增加?

酸性体质是百病之源

世界卫生组织的回答是:80% 的疾病和 33% 的死亡,与我们喝的水有直接关系。健康人是弱碱性体质,而平时我们所吃的大鱼大肉,以及饮用的纯净水及碳酸饮料都属于酸性物质。当酸性物质在体内越积越多,就会引起便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、关节炎、结石、肿瘤等。研究发现,几乎所有的肿瘤病人和骨质疏松以及痛风、结石患者都属于酸性体质。

水知源超能纳米活性水杯,利用天然矿物质的电磁特性,瞬间去除水中的自由基,同时将水分子打散重新组合,将普通饮用水转变成弱碱性、负电位、小分子团和富含多种矿物质的超能活水,而且非常符合国际健康水的标准,长期饮用水知源超能活水可消除体内多的自由基,清除体内油脂,提高人体免疫力,有效地中和人体内多余的酸性物质,维护体内水份及血液的弱碱性状态。经临床验证,水知源超能纳米活性水杯不仅能清烟毒、除酒毒,还对肥胖、痛风、便秘、高血压、糖尿病、高血脂、关节炎等由于酸性体质所引发的疾病及身体亚健康问题,有很好的预防和恢复作用。

【水知源】特别适用于以下人群:

※ 对心脑血管病、三高症、痛风、肠胃病、结石病、脂肪肝、酒精肝、皮肤病、呼吸系统疾病、糖尿病、前列腺病等人群可起到辅助改善的作用。

※ 对长期应酬、吸烟、喝酒的人群可有效解除烟毒、酒毒,同时更能帮助内分泌失调、便秘、失眠多梦、神经衰弱、心慌、心悸、胸闷、四肢无力、精神不振等人群改善健康状态,让您重新恢复青春活力。

欢迎各单位、集团、公司团购。13338621890

亲身体验意想不到的效果

在抽烟时,可先将香烟在水知源杯口放置 3-5 分钟后再点燃,你可明显感觉,烟的味道变得清淡醇和,一点也没有普通香烟那种呛人的味道,瞬间将香烟的品质提高一个档次。这是由于杯中的超能纳米材料可迅速分解香烟中的尼古丁,同时改变烟草中的分子结构,减小烟草对人体的危害性。

在喝酒时,可将倒满酒的酒杯放置于使用水知源杯处理过的活性水中,放置 5 分钟后再饮用,会感觉酒味绵甜爽

口,丝毫没有辛辣味,饮用处理过的酒,酒量也会比以往增加一半以上,即使喝醉,第二天也不会感觉头痛,而且更是神清气爽。

使用水知源处理过的超能活水刷牙,可有效预防各类口腔疾病,对牙龈炎、牙周炎、牙龈出血也有很好的辅助作用。

水知源的神奇远远不止这些,只有在使用过后你才会切身的感受到水知源的神奇,更多的惊喜、更多的秘密,期待您与我们共同分享。

华江药店(山西路宏图三胞对面)

苏鲁大药房(太平南路四川号新街口南侧)

华悦大药房(中山南路 101 号新街口南侧)

自下路天悦大药房(红十字医院旁)

天使药店(宋江路 291 号百脑会旁)

草场门龙江药店(金润发对面)

南湖路颐丰大药房(省二中医院南 80 米)

下关泰达药店(阅江广场苏果超市一楼)

雨花药店(火车南站旁)

长乐路嘉伦光彩药店(百龄洲公园对面)

光华门大药房(御道街 74 号)

四壮药店(军区总院对面)

汉中门九天药房(汉中门十字路口向北 100 米)

晓壮大药房(晓庄车站旁)

翰林大药房(江宁路马道街丁字路口)

新民路药房(五所村车站旁)

淮海药店(管家桥 65 号)

栖霞:悦和大药房(尧化门医院对面)